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		Beküldve: január 29, 2024január 29, 2024
Kiránduljatok sokat!
	

	
	
		
Ha arra kell válaszolnom, hogy miért is jó dolog a kirándulás, akkor az igazat megvallva meglehetősen nehéz helyzetben vagyok. Ez persze nem azért van, mert ne szeretnék kirándulni, éppen ellenkezőleg! Egyszerűen csak arról van szó, hogy annyi jó dolog jut eszembe, ha erről az időtöltésről van szó, hogy azt sem tudom, hol kéne kezdeni.




Talán a legevidensebb válasz a természet. Az erdők, a hegyek, a patakok fantasztikus lehetőséget adnak arra, hogy az ember egy kicsit feltöltse a lelkét pozitív energiákkal. Kicsit elszakadni a várostól és a betondzsungeltől mindig jól esik, legalábbis nekem egészen biztosan.




Egy kirándulás egyébként testmozgásnak sem utolsó. Alaposan át tudnak mozgatni ezek a túrák, és utána szinte garantált az izomláz. A hétköznapokban nincs sok lehetőségem a sportolásra, így emiatt nekem külön jelentőséggel bír, hogy havonta legalább egyszer elmegyek egy túrára a barátaimmal.




És ha már szóba kerültek a barátok, azt is fontos megemlítenem, hogy ezek az alkalmak arra is jók, hogy társaságban legyünk. Sokkal jobb, mint egy kocsmába vagy egy moziba beülni! A kirándulások során ráadásul arra is van lehetőség, hogy ismerkedjünk. Én például így ismertem meg a kedvesemet is, akivel már éve óta együtt vagyunk!




Magyarország egy csodás hely, és számtalan lehetőséget biztosít az ilyen időtöltésre, de azért érdemes külföldre is kacsintgatni, főleg ha már mindent bejártunk itthon. Szívesen ajánlom Ausztriát és Horvátországot, mert számtalan csodás helyet találhattok eme országokban, melyeket érdemes bebarangolni.




Néha olyan kirándulásokon is részt veszek, melyek napokon át tartanak. Ez persze azzal jár, hogy sátorozni is kell. Ez egy külön élmény, amit én igazán kedvelek. Általában évente egyszer kerül erre sor, és már számtalan élményt biztosítottak a barátaimnak és nekem ezek a sátorozások. Azt tervezzük, hogy tavasszal elmegyünk Franciaországba egy komolyabb gyalogtúrára. Még nem voltam abban az országban, szóval nagyon lelkes vagyok ezzel a tervvel kapcsolatban. Egy dimbes-dombos területre megyünk majd, aminek a bejárása nem lesz túlságosan megerőltető, viszont gyönyörű helynek ígérkezik a képek alapján.
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